



Kraków, 18-03-22 r.

DZ.271.19.180.2022

Dział Zamówień Publicznych
tel. 0-12 614 34 87
e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

dotyczy: DZ.271.19.2022 – Dostawa mebli biurowych wraz z montażem

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania:

Pytanie 1:

Dotyczy: Poz. 33 Fotel siodłowy.

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie fotela siodłowego bez obręczy na oparcie nóg znajdującej się przy podstawie. Pozostałe parametry zachowane według wytycznych Zamawiającego. Otrzymaliśmy informację od producenta, iż w tym momencie produkt jest nieosiągalny.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w poz. 33 fotel siodłowy bez obręczy na oparcie nóg znajdującej się przy podstawie przy zachowaniu pozostałych parametrów specyfikacji.

Pytanie 2:

Dotyczy: Poz. 55 Szafka ubraniowa metalowa (1 szt.)

Czy wymagane wymiary podane przez Zamawiającego: wysokość ok. 110 cm, szerokość ok. 70 cm, głębokość ok. 45 cm są poprawne? Prosimy również o dodanie zdjęcia poglądowego Szafki.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymiary na standardowe – wysokość 180 cm, szerokość 60 cm, głębokość ok. 49 cm pozostałe parametry bez zmian.

